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Hodnoceni diplomové prace oponentem
Nézev préce: VyuZiti nékolika vyhofivajicich absorbatortl v jaderném palivu
Student: Bc. Jaroslav HANZLIK | swW.&se: | E13N0071P
Oponent: Radek Skoda
Kritéria hodnoceni prace oponentem Max. body Pfidélené body
Splnéni zadani préce (posuzuje se i stupeni kvality splnéni) 25 25
Odborna uroven prace 50 50
Interpretace vysledk{ a jejich diskuze, prip. aplikace 15 15
Formalni zpracovani prace, dodrZzovani norem 10 10

Hodnooeni obsahu a kvality prace, pFipominky:

Tato diplomova prace si klade za cil “najit dva vhodné vyhofivajici absorbatory za pouZiti kédu UwB1” pro
stavajici jaderné reaktory. Téma je velmi aktualni, praktické a védecky nové. Prace je psana dobrou
cestinou a na 66 stranach textu a

16 stran pfiloh je logicky spravné ¢lenéna do 8 kapitol popisujicich:

/1/ zakladni rovnice a vztahy popisujici vyhor“eni paliva,
/2/ regulace reaktivity v jaderném reaktoru,
/3/ vybe™r vhodnych prvku® pomoci softwaru janis 4.0.,

/4/ vypocetni kod UwB1, )
/5/ vypoc”et vyhor”eni jednotlivych prvka,

/6/ vybe™r a vypoc et vyhor“eni vhodné dvojice prvkd,

/7/ navrh zlepSeni kddu UwB1,

/8/ zavér.

Formalné prace obsahuje minimum chyb /vétSinou pfeklepy/ a je Ghledné zpracovana.

Obsahove prve tfi kapitoly Cerpaji hlavné z citovanych pramenl a podéavaji uceleny pfehled o problematice
Nasledujici tri kapitoly vychazeji pfevazné ze zkusenosti autora s kddem UwB1. Jadrem prace jsou vypoctu
kombinaci dvou BA a jejich vliv na reaktivitu.

Jako nejvétsi pozitiva vidim tfi aspekty této diplomové préce:

=Piace vedla k nékolika naprosto novym vysledkéim.

sUthazeC ukazal, Ze je schopen pracovat s novym kédem UwB1.

«Wsledky jsou aplikovatelné pfi daldim teSeni projektu TACR, kde budou vyuZita doporuéeni uvedend
uchazecem.

Diﬁlomové prace tak, dle mého nazoru, spinila svij vytyceny cil, je védecky i prlimyslové pfinosna a doporuéuji
ji k obhajobé s hodnocenim ,A" — vyborné, za pfedpokladu uspokojivého zodpovézeni nasledujicich dotaz(:

Dotazy oponenta k prad:

A/ vysvétiete vétu ze strany 23: “...se miize jednat o obohacené zirkonium izotopem
10B...”

B/ proC uvadite v Tabulce 5 pfesnost Ucinnych prifezl az na 3 desetinna mista?

C/ jak by se zmeénil FOM z 6.3 za pouziti tfi BA misto dvou BA?
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